
Όλοι/ες μαζί

Αγωνιζόμαστε και Συνεργαζόμαστε για τα δίκαια αιτήματα 

των μελών ΕΕΠ ΕΒΠ

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΕΕΠΕΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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Ενιαίο Ψηφοδέλτιο ΕΕΠ και ΕΒΠ Αττικής



Ενιαίο Ψηφοδέλτιο ΕΕΠ και ΕΒΠ Αττικής

Είμαστε όλοι και όλες έτοιμοι να αγωνιστούμε και να συνεργαστούμε για την ανάδειξη των 
πάγιων διεκδικήσεων:

• Διεκδίκηση για την άμεση σύσταση των νέων οργανικών θέσεων ΕΕΠ ΕΒΠ

• Διεκδίκηση μαζικών μόνιμων διορισμών για κάλυψη όλων των λειτουργικών αναγκών ΕΕΠ-ΕΒΠ σε
Ειδική και Γενική Εκπαίδευση και τα ΚΕΔΑΣΥ

• Αντίθεση σε πιθανό γραπτό διαγωνισμό για προσλήψεις και διορισμούς

• Κλιμάκωση διεκδικητικού πλαισίου για τη θεσμοθέτηση της παρουσίας όλων των κλάδων μας σε
όλες τις βαθμίδες και τους φορείς της εκπαίδευσης

• Διεκδίκηση υψηλότερων μισθών ΕΕΠ-ΕΒΠ και επιδόματος Ειδικής Αγωγής

• Διεκδικήσεις ΕΕΠ - ΕΒΠ για την ανάδειξη των κλάδων και την αποκατάσταση αδικιών

•Διεκδίκηση για Επιμορφώσεις και Εποπτεία για όλους τους κλάδους

• ΠΥΣΕΕΠ-ΚΥΣΕΕΠ να απαρτίζονται κατά πλειοψηφία από μέλη ΕΕΠ-ΕΒΠ με εκλεγμένο μέλος ΕΒΠ

• Πανελλαδική ανάδειξη κτηριακών ελλείψεων και ζητημάτων

• Συνηγορία ΟΛΩΝ των μελών ΕΕΠ-ΕΒΠ σε όλα τα τρέχοντα θέματα



Για Διοικητικό Συμβούλιο ΣΕΕΠΕΑ 
Αττικής 

• Βασταρούχα Αρετή ΕΒΠ

• Ηλιόπουλος Βασίλειος ΠΕ21 

• Καρτσαφλέκης Απόστολος ΠΕ30

• Λαδά Μαρία- Σταυρούλα (Μίρκα) ΠΕ29

• Σπανοπούλου Καλλιόπη (Πόπη) ΠΕ21

• Χαλκιοπούλου Σοφία ΠΕ28

Για αντιπρόσωποι στην ΠΟΣΕΕΠΕΑ 

• Βασταρούχα Αρετή ΕΒΠ

• Ηλιόπουλος Βασίλειος ΠΕ21

• Κανονίδου Βαρβάρα ΕΒΠ

• Καρτσαφλέκης Απόστολος ΠΕ30

• Κελεπερτζή Ειρήνη ΠΕ21

• Λαδά Μαρία- Σταυρούλα (Μίρκα) ΠΕ29

• Μαρκοπούλου Σοφία ΠΕ25

• Μήτσιου Βικτώρια ΠΕ21

• Τραγάκη Ευγενία ΠΕ23 

• Χατζηδρόσου Δέσποινα (Μοργκάνα) ΠΕ30



Αρετή Βασταρούχα, ΕΒΠ - Δ.Σ. ΣΕΕΠΕΑ Αττικής & 
αντιπρόσωπος στην ΠΟΣΕΕΠΕΑ

Ονομάζομαι Βασταρούχα Αρετή και θα ήθελα να σας ανακοινώσω την
υποψηφιότητα μου για τις εκλογές στο ΔΣ του ΣΕΕΠΕΑ Αττικής και ως
αντιπρόσωπος για την ΠΟΣΕΕΠΕΑ.

Για όσους δε με γνωρίζουν, είμαι Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό (ΕΒΠ) απόφοιτη της
ειδικότητας Προσχολικής Αγωγής -Ημερήσιας Φροντίδας ΑμεΑ και Θεολόγος ΑΠΘ,
κάτοχος μεταπτυχιακών σπουδών Ειδικής Αγωγής στο πανεπιστήμιο Τor Vergata
της Ρώμης, και του Θρησκευτικού Τουρισμού και Προσκυνηματικών Περιηγήσεων
στο ΕΚΠΑ, καθώς και Πιστοποιημένη Εκπαιδεύτρια Ενηλίκων.

Εργάζομαι στην εκπαίδευση ως ΕΒΠ από το 2015 σε σχολικές μονάδες Α/βαθμιας
και Β/βαθμιας Εκπαίδευσης και από το 2019 ως Εκπαιδεύτρια Ενηλίκων σε ΔΙΕΚ της
Αθήνας και σε ΚΕΚ του Βόλου. Επίσης από το 2019 συμμετέχω στις Εξετάσεις
Πιστοποίησης αποφοίτων ΙΕΚ και ΣΕΚ του ΕΟΠΠΕΠ.

Θα ήθελα την στήριξη σας με την ψήφο σας! Είναι πλέον απαραίτητο για την
ειδικότητα μας και τα θέματα τα οποία μας αφορούν να υπάρχουν εκλεγμένα μέλη
ΕΒΠ στα συμβούλια μας!

Βασταρούχα Αρετή



Ηλιόπουλος Βασίλης ΠΕ21 - Δ.Σ. ΣΕΕΠΕΑ Αττικής & 
αντιπρόσωπος στην ΠΟΣΕΕΠΕΑ

Ονομάζομαι Ηλιόπουλος Βασίλης, είμαι λογοθεραπευτής και εργάζομαι
στην ειδική αγωγή από το 2006,δύο πρώτες χρονιές ως ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΣ (το
τονίζω αυτό γιατί τα πρώτα χρόνια υπήρχαν προσλήψεις ωρομισθίων στους
κλάδους μας, καθώς και ελάχιστες πιστώσεις πανελλαδικά), αργότερα ως
αναπληρωτής. Από το 2020 υπηρετώ ως μόνιμος σε Ειδικό Δημοτικό
Σχολείο της Αθήνας.

Θέτω υποψηφιότητα στις εκλογές με στόχο τη συνέχιση των δράσεων του
Συλλόγου, την ανάδειξη των κλάδων και την ένταξη μας στη γενική
εκπαίδευση. Πιστεύω ότι είναι αναγκαία η παρέμβαση όλων των
ειδικοτήτων στην γενική εκπαίδευση.

Καλώ όλους τους συναδέλφους, αρχικά να εγγραφούν στο σύλλογο και
δεύτερον να συμμετάσχουν στην εκλογική διαδικασία. Η συμμετοχή όλων
είναι σημαντική.

Δανείζομαι την φράση της Γεωργίας της Μπουλμέτη "Η ΨΗΦΟΣ ΕΙΝΑΙ Η
ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ"

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ!!

Με εκτίμηση

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ



Βαρβάρα Κανονίδου ΕΒΠ- Αντιπρόσωπος στην ΠΟΣΕΕΠΕΑ 
Αγαπητοί συνάδελφοι,

Ονομάζομαι Κανονίδου Βαρβάρα είμαι Επιμελήτρια Κοινωνικής Πρόνοιας, απόφοιτη του Τ.Ε. ΕΠΛ
και εργάζομαι ως Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό (ΕΒΠ) σε ΣΜΕΑΕ από το 2002.

Από το 2012 έως και σήμερα είμαι μέλος του Δ.Σ. του ΣΕΕΠΕΑ Αττικής στις θέσεις της Γ.
Γραμματέως και Αντιπροέδρου. Για πολλά χρόνια κατείχα τη θέση της εκπροσώπου ΕΒΠ στο
ΠΥΣΕΕΠ Αττικής. Ασχολήθηκα με το συνδικαλιστικό μας όργανο, γιατί ήθελα να έχω ενεργό ρόλο
στις εξελίξεις, που αφορούσαν την ειδικότητά μας.

Από καρδιάς σας θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για την εμπιστοσύνη, που δείξατε στο πρόσωπό
μου όλο αυτό το διάστημα.

Με γνώμονα την δίκαιη διεκδίκηση των αιτημάτων μας, την ισότιμη αντιμετώπιση όλων των
ειδικοτήτων μας και την ενότητα των συναδέλφων ΕΕΠ και ΕΒΠ, θέτω την υποψηφιότητά μου ως
αντιπρόσωπος της ΠΟΣΕΕΠΕΑ με το ενιαίο ψηφοδέλτιο

ΕΕΠ-ΕΒΠ ΑΤΤΙΚΗΣ.

Με εκτίμηση,

Κανονίδου Βαρβάρα ΕΒΠ



Αποστόλης Καρτσαφλέκης ΠΕ30 - Δ.Σ. ΣΕΕΠΕΑ Αττικής & 
αντιπρόσωπος στην ΠΟΣΕΕΠΕΑ

Η ενεργή συμμετοχή στη δημοκρατική διαδικασία των εκλογών
αποτελεί αναπόσπαστο δικαίωμα και υποχρέωση του κάθε πολίτη.
Πόσο μάλλον σε συλλόγους, σωματεία που αφορούν τα εργασιακά. Το
να συμμετάσχεις σε μια δημοκρατική διαδικασία όπως οι εκλογές
είναι δικαίωμα και υποχρέωση.

Είμαι απόφοιτος του τμήματος Κοινωνικής εργασίας του ΑΤΕΙ Αθήνας,
κάτοχος παιδαγωγικής επάρκειας καθώς και μεταπτυχιακού τίτλου
στην Ψυχική Υγεία.

Διετέλεσα πρόεδρος του Δ.Σ του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών
Νόμου Λάρισας. Στόχος της υποψηφιότητας μου είναι η ενεργός
παρουσία, με υπευθυνότητα και συλλογικότητα, για την διεκδίκηση
και προάσπιση των ζητημάτων που αφορούν τον κλάδο των ΕΕΠ- ΕΒΠ.



Ειρήνη Κελεπερτζή ΠΕ21- Αντιπρόσωπος στην ΠΟΣΕΕΠΕΑ

Αγαπητοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες,

Ονομάζομαι Ειρήνη Κελεπερτζή του Αριστείδη. Είμαι
λογοθεραπεύτρια και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών.

Εργάζομαι στις σχολικές μονάδες ειδικής αγωγής Πρωτοβάθμιας και
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης από το 2007-2020 ως αναπληρώτρια
και από το 2020 ως μόνιμη στο ΕΕΕΕΚ Αιγάλεω.

Δραστηριοποιούμαι συνδικαλιστικά για την κατάκτηση των δικαίων
αιτημάτων μας. Διετέλεσα ιδρυτικό μέλος και Προέδρος του ΣΕΕΠΕΑ
Βορείου Αιγαίου. Σήμερα υπηρετώ τον κλάδο της ειδικής αγωγής ως
αιρετό μέλος του ΠΥΣΕΕΠ Αττικής.

Θέτω υποψηφιότητα εκλογής μου ως αντιπρόσωπος της ΠΟΣΕΕΠΕΑ
για τη δυναμική διεκδίκηση των δικαίων αιτημάτων του κλάδου της
ειδικής αγωγής τον οποίο υπηρετώ με ευσυνειδησία .

Ευελπιστώ στην υπεύθυνη και συνειδητή ψήφο σας.



Λαδά Μαρία-Σταυρούλα (Μίρκα) ΠΕ29 - Δ.Σ. ΣΕΕΠΕΑ Αττικής & 
αντιπρόσωπος στην ΠΟΣΕΕΠΕΑ

Καλησπέρα σας κ από μένα....τη Λαδά Μαρία -Σταυρούλα
(Μίρκα) όπως με γνωρίζουν όλα αυτά τα χρόνια οι
συνάδελφοι στα σχολεία τόσο της Α/βαθμιας όσο και της
Β/θμιας εκπαίδευσης ως ΠΕ29 ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ.

Ανακοινώνω την υποψηφιότητα μου στο ΣΕΠΕΕΑ Αττικής και
στην ΠΟΣΕΠΕΕΑ ως "νέα "υποψήφια αλλά αρκετά παλιά στη
δράση κ στο έργο των σχολείων.

Η ανάγκη για συμμετοχή και εμπλοκή με αυτά που ζούμε
καθημερινά ως ΕΕΠ μου δημιούργησε την ανάγκη να
προσπαθήσω μέσω αυτής της κοινότητας αλλά και της
κίνησης της υποψηφιότητας να ενεργοποιηθώ σε κάτι που
με ενδιαφέρει....κ μας ενδιαφέρει περισσότερο.

Σε όλους τους υποψηφίους εύχομαι καλή επιτυχία κ καλή
δράση στα έργα μας .

Λαδά Μαρία-Σταυρούλα (Μίρκα) ΠΕ29 ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ.



Μαρκοπούλου Σοφία, ΠΕ25- Αντιπρόσωπος ΠΟΣΕΕΠΕΑ

Συνάδελφοι/σσες,

Θα ήταν πραγματικά τιμή μου η στήριξη σας στην φετινή εκλογική διαδικασία.

Η υποψηφιότητα μου αφορά την συμμετοχή μου ως Αντιπρόσωπος της ΠΟΣΕΕΠΕΑ.

Ονομάζομαι Μαρκοπούλου Σοφία, είμαι σχολική Νοσηλεύτρια ΠΕ25 και εργάζομαι ως
αναπληρώτρια εδώ και χρόνια στην περιφέρεια Αττικής.

Είμαι απόφοιτή του ΑΤΕΙ Ηπείρου στο τμήμα Νοσηλευτικής και κάτοχος
μεταπτυχιακού από το πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής. Διαθέτω παιδαγωγική επάρκεια
και επιμόρφωση στην ειδική αγωγή δημοσιεύοντας άρθρο που αφορά την Διάσπαση
Ελλειματικής Προσοχής και Υπερκινητικότητας. Ασχολούμαι ενεργά με τον ρόλο του
σχολικού Νοσηλευτή στην Ελλάδα και φροντίζω να ενημερώνομαι για τις νέες
εξελίξεις. Συμμετέχω σε δραστηριότητες και προγράμματα εντός του σχολικού
πλαισίου ώστε ο ρόλος του σχολικού Νοσηλευτή να είναι ξεκάθαρος και
υποστηρικτικός πάντα προς όφελος των παιδιών και της σχολικής κοινότητας.

Είμαι εκλεγμένο αναπληρωματικό μέλος στο Δ.Σ. του ΣΕΕΠΕΑ Αττικής (2022-24).
Υποστηρίζω ενεργά τους συναδέλφους μέσω της ομάδας στο fb Σχολικοί Νοσηλευτές
Ελλάδας με στόχο την ανταλλαγή απόψεων και γνώσεων που αφορούν τον κλάδο των
ΠΕ25.

Ευελπιστώ ότι μέσα από το ρόλο μου στην ΠΟΣΕΕΠΕΑ θα μπορέσω να προσφέρω τις
δυνάμεις μου συνολικά σε όλους τους κλάδους του ΕΕΠ ΕΒΠ.



Μήτσιου Βικτώρια ΠΕ21 – Αντιπρόσωπος στην ΠΟΣΕΕΠΕΑ

Ονομάζομαι Μήτσιου Βικτώρια, είμαι λογοθεραπεύτρια και από το 2015
εργάζομαι ως αναπληρώτρια στην Ειδική Αγωγή σε σχολεία της
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και σε ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ, ενώ από το 2022 ως μόνιμη
σε ειδικό νηπιαγωγείο-δημοτικό της Ανατολική Αττικής. Είμαι κάτοχος
μεταπτυχιακού διπλώματος και παιδαγωγικής και διδακτικής επάρκειας. Η
συνδικαλιστική μου δράση ξεκίνησε το 2019 όπου εκλέχτηκα για πρώτη
φορά αντιπρόσωπος της ΠΟΣΕΕΠΕΑ και συνεχίζεται ως σήμερα. Όλα αυτά
τα χρόνια, είτε από τη θεσμική μου θέση είτε ως απλό μέλος του συλλόγου,
και κυρίως μέσα από υπέροχες συνεργασίες, εργάζομαι για τις ανάγκες και
τα ζητήματα που αφορούν τις ειδικότητες του ΕΕΠ-ΕΒΠ. Ειδικότερα ως
λογοθεραπεύτρια έχω διατελέσει ενεργό ρόλο σε ομάδες εργασίας που
αφορούν στον κλάδο των λογοθεραπευτών, όπως επίσης έχω συνεργαστεί
με εξαίρετους συναδέλφους στη συγγραφή άρθρων που άπτονται του
αντικειμένου μου.

Σκοπός της υποψηφιότητάς μου είναι να συνεχίσω να εκπροσωπώ όλους
τους κλάδους μας και να αναδεικνύω τις ανάγκες μας για την ισότιμη
παρουσία μας στο χώρο της εκπαίδευσης. Όλοι μαζί με ισχυρή πλειοψηφία
μπορούμε να καταφέρουμε πολλά!!!

Με εκτίμηση,

Μήτσιου Βικτώρια ΠΕ21 Λογοθεραπεύτρια



Σπανοπούλου Καλλιόπη (Πόπη) ΠΕ21 - Δ.Σ.  ΣΕΕΠΕΑ Αττικής 

Ονομάζομαι Σπανοπούλου Καλλιόπη, αν και η πλειοψηφία των συναδέλφων με γνωρίζουν ως
Πόπη από την συνεργασία μας στα διάφορα Ειδικά Σχολεία και ΚΕΔΑΣΥ όπου υπηρέτησα ως ΠΕ
21, λογοπεδικός.

Είμαι πτυχιούχος λογοπεδικός κ κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών. Ξεκίνησα να υπηρετώ
στην Ειδική Εκπαίδευση από το 2006 ως ωρομίσθια ,αργότερα ως αναπληρώτρια κ από το 2020
ως μόνιμη λογοπεδικός στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Ν. Ηρακλείου Αττικής.

Σε αυτές τις εκλογές θέτω την υποψηφιότητα μου για το Δ.Σ του ΣΕΕΠΕΑΑ μέσα από το Ενιαίο
ψηφοδέλτιο ΕΕΠ-ΕΒΠ ΑΤΤΙΚΗΣ.

Πιστεύω, αν και οι περισσότεροι συνάδελφοί που εργάζεστε στο χώρο της ειδικής εκπαίδευσης,
γνωρίζετε εκ των έσω πόσο σημαντικό είναι η αναγνώριση κ υπεράσπιση των δικαιωμάτων κ
των θέσεων του κλάδου ΕΕΠ-ΕΒΠ στην εκπαίδευση σε όλες τις βαθμίδες κ τους φορείς της .
Ένας κούκος λοιπόν ,δεν φέρνει την Άνοιξη!

Όλοι μαζί μπορούμε. Δίνουμε δυναμικά το παρόν κ την ψήφο μας σε αυτές τις εκλογές, με
ενσυναίσθηση κ υπευθυνότητα για να χαράξουμε τον δρόμο προς μια καλύτερη κ ισότιμη
διεκδίκηση των χρόνιων αιτημάτων μας.

Με εκτίμηση

Σπανοπούλου Πόπη



Ευγενία Τραγάκη, ΠΕ23- Αντιπρόσωπος στην ΠΟΣΕΕΠΕΑ

Ονομάζομαι Ευγενία Τραγάκη και είμαι ψυχολόγος, απόφοιτη της Φιλοσοφικής Σχολής του ΕΚΠΑ, με μεταπτυχιακές
σπουδές στην Εκπαιδευτική Ψυχολογία (University of Manchester, UK) και στη Σχολική Ψυχολογία (ΕΚΠΑ).

Εργάστηκα επί σειρά ετών (1996-2005) στο Συμβουλευτικό Κέντρο Οικογενειών του Δήμου Ζωγράφου και κατόπιν
στο Κέντρο Ημέρας για Παιδιά στο Φάσμα του Αυτισμού «το Λιθαράκι» του Παιδοψυχιατρικού Νοσοκομείου Αττικής
(2005). Από το 2006 εργάζομαι στο Υπουργείο Παιδείας ως μόνιμη ψυχολόγος, στο 1ο ΚΕΔΑΣΥ Α΄ΑΘΗΝΑΣ.

Ασχολούμαι ενεργά με το συνδικαλισμό από το 2013. Διετέλεσα μέλος του ΔΣ της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας
Συλλόγων Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού Ειδικής Αγωγής (ΠΟΣΕΕΠΕΑ) για δύο θητείες, από τη θέση της
Υπεύθυνης Τύπου και της Γ. Γραμματέα. Το 2016 συμμετείχα στην ίδρυση του Ινστιτούτου Μελετών και Ερευνών
Γενικής και Ειδικής Εκπαίδευσης (ΙΜΕΓΕΕ), επιστημονικού φορέα της ΠΟΣΕΕΠΕΑ και υπήρξα πρώτη Γενική
Γραμματέας στο ΔΣ, στο οποίο εξακολουθώ να δραστηριοποιούμαι, στην παρούσα φάση ως Αντιπρόεδρος. Επίσης,
υπήρξα Πρόεδρος του ΣΕΕΠΕΑ Αττικής από το 2019 ως το 2022. Το 2022 παραιτήθηκα από τη θέση της προέδρου και
παρέμεινα μέλος του ΔΣ, υλοποιώντας την πεποίθησή μου για υποστήριξη και προώθηση της νεότερης γενιάς στην
ιεραρχία και στις θέσεις ευθύνης.

Πιστεύω ακράδαντα στις συλλογικές διαδικασίες, την ενεργή συμμετοχή και την αλληλεγγύη και γνωρίζω από τη
συνδικαλιστική εμπειρία μου ότι ο αγώνας για δίκαιες διεκδικήσεις, όταν γίνεται ανυστερόβουλα, με επιμονή, πάθος
και προγραμματισμό, πάντα αποφέρει καρπούς.

Κατέρχομαι στις εκλογές αυτές ως υποψήφια αντιπρόσωπος για την ΠΟΣΕΕΠΕΑ.

Σας ευχαριστώ για τη στήριξή σας όλα αυτά τα χρόνια!

Με εκτίμηση,

Ευγενία Τραγάκη



Σοφία Χαλκιοπούλου, ΠΕ28- Δ.Σ. ΣΕΕΠΕΑ Αττικής 

Συνάδελφοι/ισσες,

Είμαι η Σοφία Χαλκιοπούλου κι εργάζομαι εδώ και χρόνια στην
εκπαίδευση ως αναπληρώτρια και πια μόνιμη φυσικοθεραπεύτρια στην
Ειδική Εκπαίδευση και στα ΚΕΔΑΣΥ.

Συμμετέχω ενεργά στην ομάδα εργασίας του ΣΕΕΠΕΑ Αττικής για τους
ΠΕ28 και προσπαθώ για την αναβάθμιση του ρόλου των
φυσικοθεραπευτών στη γενική και ειδική εκπαίδευση.

Ευελπιστώ ότι μέσα από τον ρόλο μου ως εκλεγμένου μέλους στο Δ.Σ. του
ΣΕΕΠΕΑ Αττικής θα μπορέσω να συνεισφέρω στις ανάγκες, στα δίκαια
αιτήματα και στην ισότιμη παρουσία όλων των κλάδων ΕΕΠ ΕΒΠ στην
εκπαίδευση.

Ζητώ την υποστήριξή σας στις εκλογές του ΣΕΕΠΕΑ Αττικής κι εύχομαι
μέσα από τη συνεργασία να έχουμε τα καλύτερα αποτελέσματα.

Σας ευχαριστώ

Με εκτίμηση

Σοφία Χαλκιοπούλου



Χατζηδρόσου Δέσποινα ΠΕ30 - Αντιπρόσωπος για την ΠΟΣΕΕΠΕΑ
Για όσους δε με γνωρίζουν, είμαι κοινωνική λειτουργός, κάτοχος μεταπτυχιακού “Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης” και
πιστοποιημένη Εκπαιδεύτρια Ενηλίκων. Ακόμη, μέσω διάφορων ρόλων μου έχω συμμετάσχει ως εισηγήτρια ή/ και
συντονίστρια σε σεμινάρια, συνέδρια και ημερίδες, ποικίλων θεματολογιών που άπτονται των κλάδων μας. Μέσα από την
εργασία μου στο ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., εξέδωσα ομαδικό συγγραφικό έργο και πιο συγκεκριμένα έναν οδηγό διαχείρισης περιστατικών
ΚαΠα-Π από κοινωνικούς λειτουργούς της εκπαίδευσης.

Στο χώρο του συνδικαλισμού βρίσκομαι από το 2019, όπου κατείχα το θεσμικό συνδικαλιστικό ρόλο της Γενικής Γραμματέως
στην ΠΟΣΕΕΠΕΑ (2019-2022) και από το 2022 έως σήμερα βρίσκομαι με το ρόλο της Προέδρου στο ΣΕΕΠΕΑ Αττικής (2022-
2024) και ως μέλος του επιστημονικού συμβουλίου του ΙΜΕΓΕΕ - επιστημονικού οργάνου της Ομοσπονδίας (2022 έως
σήμερα).

Σε αυτό το σημείο, θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους/ες εσάς, τα μέλη ΕΕΠ-ΕΒΠ της Αττικής, για την εμπιστοσύνη που δείξατε
στο πρόσωπό μου με την ψήφο σας στις προηγούμενες εκλογικές διαδικασίες, καθώς και για τη συνεργασία και το ενδιαφέρον
σας για το Σύλλογο. Στη συνέχεια θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες που
συμπορευτήκαμε με το Ενιαίο Ψηφοδέλτιο ΕΕΠ και ΕΒΠ Αττικής, αλλά και με όλους/ες που συνεργαστήκαμε στα Δ.Σ.,
ανεξαρτήτως ψηφοδελτίου. Όλοι/ες μαζί, μέσα από εποικοδομητικούς διαλόγους και διεργασίες, συμβάλλαμε στη διεκδίκηση
θεμάτων των ΕΕΠ-ΕΒΠ, αλλά και στην ανάδειξη των κλάδων μας.

Σκοπός της παρούσας υποψηφιότητάς μου είναι να συνεχίσω να βρίσκομαι δίπλα στο Σύλλογο και στην Ομοσπονδία,
διεκδικώντας και αναδεικνύοντας ανάγκες και ζητήματα που αφορούν όλες τις ειδικότητες ΕΕΠ-ΕΒΠ. Παράλληλα, ένας άλλος
βασικός μου στόχος είναι η ανάδειξη ζητημάτων που αφορούν την εύρυθμη λειτουργία και συνεργασία μεταξύ εκπαιδευτικών
δομών και υπηρεσιών με σκοπό την καλύτερη εξυπηρέτηση των παιδιών και των οικογενειών που καλούμαστε να στηρίξουμε
και να πλαισιώσουμε.

Ζητώ λοιπόν από εσάς, να συμμετάσχετε στις εκλογές και να με στηρίξετε, δίνοντας μου την απαραίτητη θεσμική δύναμη να
συνεχίσω να διεκδικώ και να μας εκπροσωπώ με κύριο σκοπό το σεβασμό και την ισοτιμία όλων μας στην εκπαίδευση.

Με εκτίμηση,

Χατζηδρόσου Δέσποινα
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